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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! 

Kiskőrös Város Képviselő-testületének 2021. évi munkatervében meghatározottak és a Rend-

őrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a következőkben kívánok 

beszámolni Kiskőrös város 2021. évi közbiztonsági, ezen belül a közrendvédelmi, közlekedés-

rendészeti, valamint bűnügyi helyzetéről, megtett intézkedéseinkről, továbbá a 2022-es évben 

várható feladatainkról. 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság legutolsó beszámolóját 2021. március 17. napján tartotta, me-

lyet Kiskőrös Város Önkormányzatának Képviselő - testülete határozattal egyhangúlag elfoga-

dott. 

A 2021-es év az előző évhez hasonlóan sok kihívást tartogatott. Erőink felhasználását ismét 

jelentősen át kellett gondolnunk.  

A már meglévő többletfeladatok mellett az értékelt évben is kiemelt feladat volt a lakosság 

részére a minél magasabb színvonalú közrend és közbiztonság biztosítása, így rendőreink mun-

káját 2021-ben is a lakosságorientált tevékenység jellemezte. 

A feladatok megvalósításához a közbiztonsági, valamint a bűnügyi helyzetet folyamatosan ele-

meztük. 

A 2020-ban hirtelen berobbant pandémia 2021-ben is sok meglepetést okozott.  

A járvánnyal kapcsolatos feladatok végrehajtása folyamatos terhet rótt az állományra. A terhek 

az év végével sem szűntek meg. 

A 2021-es évben számos új feladatot valósítottunk meg alapvető célkitűzéseink mellett, amit 

átszervezéssel és feszesebb tempóval, de sikeresen végrehajtottunk. 

Az említett feladatokon túl kiemelt jelentőséggel bírtak prevenciós feladataink, így a bűn- és 

balesetmegelőzési tevékenységünk, az iskolai bűnmegelőzési feladataink, az áldozatvédelmi 

tevékenységünk, a családon belüli és a hozzátartozók közötti erőszak vonatkozásában felmerülő 

feladataink. 

Nagy figyelmet fordítottunk a társszervekkel, így a Kiskőrösi Járásbírósággal és a Kiskőrösi 

Járási Ügyészséggel való együttműködésre is, amely a 2021-es évben is kiemelkedőnek volt 

mondható. Az együttműködésnek a továbbiak folyamán is nagy figyelmet kívánunk szentelni. 

A korábban bevezetett elektronikus ügyintézés az értékelt évben gördülékenyen működött. 

Útlevélkezelői feladataink a határátkelőkön 2021-ben folyamatosak voltak. 

A közutak forgalmi viszonyaira továbbra is jellemző volt a nagy átmenő forgalom, a sok ke-

rékpáros, lassú jármű és mezőgazdasági vontató. 

Az átmenő utasforgalom jogszerű, gyors és megbízható ellenőrzése a tavalyi évben is folyama-

tos és fokozott volt. 

A lakosság és a rendőrség közötti kommunikáció 2021-ben jól működött.  
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Rendőreink hatékonyan használták fel a civil életből érkező, bűncselekményekkel és egyéb 

eseményekkel kapcsolatos információkat, ezáltal mobilizálva a lakosságot. 

I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

Az értékelt évben Kiskőrös város közigazgatási területén történt bűncselekmények körére to-

vábbra is az élet, a testi épség és az egészség elleni (testi sértés), a köznyugalom elleni (garáz-

daság), valamint a vagyon elleni (lopás) kategóriába tartozó bűncselekmények voltak a jellem-

zőek. 

Az élet, a testi épség és az egészség elleni bűncselekmények kategóriáján belül továbbra is 

meghatározó deliktum volt a testi sértés, amelyen belül a sértettet ért bántalmazás során a tárgy-

időszakban eltérő számban fordult elő könnyű (9) -és súlyos sérüléssel (2) végződő cselekmény. 

Az említett bűncselekmények miatt lezárt nyomozások száma a 2021-es évhez képest az érté-

kelt évben nem változott (11/11) (4. számú melléklet). 

Az e körbe tartozó törvényi tényállások tekintetében - az előző évekhez hasonlóan - továbbra 

is a szórakozóhelyeken, illetve családon belüli magánéleti vitákból kialakuló heves, indulatos 

cselekmények voltak a jellemzőek, amelyek több esetben a közterületre is áttevődtek.  

A bűncselekmények nyomozásának a tapasztalatai azt mutatták meg, hogy a konfliktushelyze-

tek kialakulása mind a szórakozóhelyeken, mind pedig a családok otthonaiban szoros összefüg-

gésben álltak az alkoholfogyasztással. Az érintettek alkohol hatása alatt rendezték ilyen indu-

latosan egymással a mások számára jelentéktelennek tűnő sérelmeket.   

A 2021-es évben nagy hangsúlyt fektettünk az egészséget veszélyeztető bűncselekmények ka-

tegóriáján belül a kábítószerrel összefüggő elkövetési magatartások feltárására, felderítésére. 

Az ismertté vált, ezen bűncselekményfajtához tartozó jogsértésekre a tárgyidőszakban a fo-

gyasztói (kábítószer birtoklás) magatartás volt a jellemző. Az értékelt időszakban kábítószer 

terjesztésével összefüggésben Kiskőrös város területén nem került sor büntetőeljárás lefolyta-

tására. 

Az értékelt 2021. év tekintetében megállapítható, hogy egyéb bűncselekmények vonatkozásá-

ban a bűnelkövetők magatartására nem volt jellemző a kábítószerek és kábító hatású szerek 

jelenléte. 

A jövőben is kiemelten kívánjuk kezelni ezen bűncselekménykörbe tartozó deliktumokat és 

nagy erőfeszítéseket fogunk tenni a kábítószer terjesztésének visszaszorítására, valamint az 

ilyen bűncselekmények elkövetőinek minél szélesebb körben történő felderítésére. 

Természetesen ezen bűncselekmény kapcsán a járványhelyzet adta lehetőség keretein belül fi-

gyelmet fogunk fordítani a bűnmegelőzési tevékenységre is, a drogellenes propaganda kifejté-

sével.  
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A gyermekek érdekét sértő és a család elleni bűncselekmények kategórián belül a 2021-es 

évben csökkenés volt tapasztalható a korábbi évhez képest, hiszen az értékelt időszakban nem 

került sor büntetőeljárás lefolytatására kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény miatt, az előző 

évi 4 esettel szemben. 

Az értékelt évben is természetesen szoros kapcsolatot tartottunk fenn a család és gyermekvé-

delmi szervekkel, jelzések alapján indítottunk a korábbi években büntetőeljárást.  

A bűncselekmények megelőzésében továbbra is jelentős szerepet játszott a Járási Hivatal szak-

mai szerveivel közösen folytatott kutató és ellenőrző tevékenység hatékony végzése a hátrányos 

helyzetű családok és gyermekek körében. 

A köznyugalom elleni bűncselekmények kategórián belül a jellemző jogsértés a garázdaság 

deliktum volt az értékelt évben.  

A garázdaságok tekintetében megállapítható, hogy az ilyen jellegű jogsértések emelkedésében 

számottevő változás nem következett be az értékelt évben. 2021. évben (18), még a korábbi 

2020. évben (17) került regisztrálásra (5. számú melléklet). 

A garázda jellegű jogsértéseket zömében közterületen, főként a nyílt utcán követték el.  

A konfliktusok többnyire az érintett felek közötti korábbi, más személy számára jelentéktelen-

nek tűnő sérelmek miatt következtek be, amelyekben jelentős szerepet töltött be a cselekmény 

bekövetkezését megelőző alkoholfogyasztás is. 

Az ilyen jellegű jogsértések jelentős kihatással voltak a lakosság szubjektív biztonságérzetére, 

ezért a tárgyidőszakban is törekedtünk, illetve a jövőben is törekedni fogunk a közterületi rend-

őri jelenlét biztosításával a bűncselekmények megelőzésére, valamint a büntetőeljárások minél 

gyorsabb és eredményes lefolytatásra, annak érdekében, hogy a bíróság a jogsértéseket minél 

gyorsabban szankcionálja. 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az értékelt időszakban a Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűn-

cselekmények száma 758-ról 774-re emelkedett (+2,1 %) (1. számú melléklet). A tárgyidőszak-

ban kapitányságunk nem folytatott le nagyobb számú sértettet érintő sorozat bűncselekmény 

miatt büntetőeljárást, viszont a bűncselekmények száma ennek ellenére némileg emelkedett, 

amelynél kis mértékben szerepet játszott a vagyon elleni bűncselekmények körébe tartozó lopás 

számának a növekedése is.   

Kiskőrös város területén a 2021. évben regisztrált bűncselekmények száma (223) mintegy 

14,9 %-kal csökkent a 2020. évi adatokhoz (262) képest (3. számú melléklet).  
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1.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A 2021-es évben Kiskőrös város területén a közterületen elkövetett bűncselekmények száma az 

előző 2020. évhez képest jelentősen nem változott, minimálisan emelkedett. Az ezen körbe tar-

tozó jogsértő elkövetési magatartások száma a 2020. évben regisztrált 92 esetről az értékelt 

időszakban 94 esetre emelkedett. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények körét a korábbi évekhez hasonlóan az élet, a testi 

épség és egészség elleni bűncselekmények (testi sértés), a köznyugalom elleni bűncselekmé-

nyek (garázdaság), valamint a vagyon elleni bűncselekmények (lopás) alkották. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása

 (bűnügyi fertőzöttség) 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt időszakban regisztrált bűn-

cselekmények számának a 100.000 lakosra jutó aránya (/1477,0) tekintetében emelkedés kö-

vetkezett be a 2020. évhez képest (1438,3) (2. számú melléklet). 

Ezzel szemben, viszont a Kiskőrös város közigazgatás területén regisztrált 100.000 lakosra jutó 

bűncselekmények arányában csökkenés következett be a 2020. évihez képest (1916,89) 2021-

ben (1635,74). 

Összességében elmondható, hogy Kiskőrös város a területén regisztrált bűncselekmények szá-

mát tekintve, a hasonló lélekszámú városokkal összehasonlítva, bűnügyileg nem tekinthető fer-

tőzöttnek. 

2. A Bűnüldöző munka értékelése 

Kiskőrös város közigazgatási területén a 2021-es évben is a legjellemzőbb jogsértő magatartá-

sok a vagyon elleni bűncselekmények voltak. Ezen bűncselekménykategórián belül a legmeg-

határozóbb deliktum a lopás volt. A város területén elkövetett ilyen jellegű jogsértések vonat-

kozásában megállapítható, hogy azok száma a 2020. évi 68 esetről, 2021. évben 36 esetre csök-

kent (-47,1 %) (6. számú melléklet). 

A lopás bűncselekmény kategórián belül fontos kiemelni, hogy a lakosságot leginkább irritáló 

bűnelkövetés a lakásbetörés, a vizsgált időszakban nem volt meghatározó elkövetési magatartás 

a város területén. Az értékelt időszakban mindösszesen 4 ilyen jogsértést regisztráltunk, az 

előző évi 8 esettel szemben. 

A betöréses lopások esetében a város vonatkozásában a leginkább jellemző elkövetési helyek a 

külterületen elhelyezkedő lakhatásra szolgáló tanyaingatlanok voltak. 

Ezen bűncselekmények esetében a tárgyidőszakban is sikerült eredményeket elérnünk, több 

személyt sikerült eljárás alá vonnunk, illetve a bevezetett rendőri intézkedések eredményeként 

a bűncselekmény elkövetése során eltulajdonított értékek is felkutatásra kerültek. 
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A közbiztonságnak fontos szegmense a személygépkocsi lopások helyzete, melyről kijelent-

hetjük, hogy az illetékességi területünkre az értékelt évben továbbra sem volt jellemző. Ilyen 

jogsértő cselekményt 2021. évben nem regisztráltunk Kiskőrös város közigazgatási területén.  

A tárgyidőszakban ugyancsak nagy hangsúlyt fektettünk a gépjármű feltörések megelőzésére, 

felderítésére, mivel ezek a bűncselekmények is jelentősen befolyásolták a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét. 

Ezen elkövetési mód a korábbi évek tapasztalatai alapján Kiskőrös város belterületére volt jel-

lemző, ahol ugyancsak fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre a veszélyeztetett területeken 

ezen jogsértések megelőzése és felderítése érdekében. 

A bevezetett intézkedések ellenére a gépkocsi feltörések száma emelkedést mutatott a tárgy-

időszakban. A 2021. évben 4 esetet regisztráltunk, a 2020. évi 2 esettel szemben, de a 2019. 

előtti időszakhoz képest minimális ezen jogsértések előfordulása. 

Fontos még kiemelni, hogy az ilyen jellegű jogsértések visszaszorítása érdekében jelentős erő-

ket mozgósítottunk a bűnmegelőzés területén, melynek során az áldozattá válás elkerülése ér-

dekében figyelemfelhívást tartalmazó szóróanyagot juttattunk el a gépjármű tulajdonosokhoz. 

Az említett jogsértő cselekmények további visszaszorításával a jövőben is erősíteni kívánjuk a 

lakosság szubjektív biztonságérzetét, amit leginkább a vagyon elleni erőszakos bűncselekmé-

nyek kategóriába tartozó deliktumok befolyásolnak. 

A kiemelt bűncselekmény kategóriába tartozó rablás, kifosztás, zsarolás és önbíráskodás 

Kiskőrös város területére a tavalyi évben sem volt jellemző. 

A vizsgált időszakban Kiskőrös város területén ilyen jellegű jogsértés miatt nem folytattunk le 

büntetőeljárást.  

2.1. A nyomozási eredményességi mutató alakulása 

A nyomozás eredményességi mutató területén kapitányságunk a 2021-es évben 78,1 %-ot ért 

el a 2020. évi 78,9 %-kal szemben, tehát lényegében a korábban elért eredményünket sikerült 

megtartani (7. számú melléklet).  

Ezen a területen elért eredményünkkel kapitányságunk a megye kapitányságaihoz hasonló ered-

ményt ért el. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményességi 

mutatója 

Fontos kiemelni, hogy kapitányságunknak az illetékességi területén regisztrált, közterületen el-

követett bűncselekmények nyomozás eredményességi mutatóját sikerült a 2020-es évben elért 

(87 %) eredményhez hasonlóan teljesíteni, hiszen az értékelt időszakban 86,8 %-os nyomozás 

eredményességi mutatót produkáltunk (8. számú melléklet). 
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2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyo-

mozáseredményességi mutatójának alakulása 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság a kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozásának a terüle-

tén is jól teljesített. Kapitányságunk a 2021-es évben 63,4 %-os nyomozás eredményességi mu-

tatót ért el a 2020. évi 63,1%-kal szemben, tehát ezen a területen is sikerült az előző évhez 

hasonlóan teljesíteni (9. számú melléklet). 

A kiemelten kezelt bűncselekmények kategóriájába tartozó jogsértések nyomozás eredményes-

ségi mutatója kapitányságunk vonatkozásában a 2021-es évben a 10. számú melléklet szerint 

alakult, amely alapján megállapítható, hogy ezen feladatainkat is jó színvonalon tudtuk teljesí-

teni. 

Összességében megállapítható, hogy kapitányságunk mind az értékelt 2021-es, mind pedig az 

azt megelőző 2020-as évben nagy hangsúlyt fektetett az ezen körbe tartozó, a lakosságot legin-

kább irritáló jogsértő cselekmények felderítésére, amely az elért eredményekben is tükröződött. 

A jövőben is kiemelten kívánjuk kezelni az említett bűncselekmények felderítését, ezzel bizto-

sítva, fokozva a lakosság biztonságérzetét. 

3. Tulajdon elleni szabálysértések  

A tulajdon elleni szabálysértéssel kapcsolatos feladatokat 2021. évben is a Közrendvédelmi 

Osztály Szabálysértési Előkészítő Csoportja (SZECS) látta el 5 fővel. A csoport tagjai alapfel-

adatuk mellett közterületi jelenlétet, így járőri és rendezvénybiztosítási feladatokat is végrehaj-

tottak a rendőrkapitányság illetékességi területén. 

A szabálysértési eljárások jelentős részét a tavalyi évben is a vagyon elleni cselekmények, így 

az alkalmi, illetve bolti lopások adták. 

A Szabálysértési Előkészítési Csoport tevékenységével összefüggésben statisztikai mérőszá-

mokkal 2013. január 01-től rendelkezünk. 

A keletkezett ügyek száma 2021. évben 353 db volt, míg 2020. évben 291 db, vizsgált időszak-

ban a csoport állománya 362 db ügyet zárt le, 2020. évben pedig ez a szám 282 db volt. 

Az indult eljárások keretében 9 (9) esetben vettük az elkövetőt őrizetbe és 9 (9) esetben éltünk 

a bíróság elé állítás intézményével. 

Az eljárás mellőzése mellett 32 (13) fővel szemben 845.000,- Ft (180.000,- Ft) értékben szab-

tunk ki helyszíni bírságot. 

Felderítési mutatók alakulása: 

 2020. év 2021. év 

   

Összes felderítés 37,50 % 48,98 % 

Tulajdon elleni szabálysértések 38,46 % 51,11 % 

Lopás 45,83 % 70,37 % 
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Bolti lopás 100,00 % 92,31 % 

Nem bolti lopás 51,06 % 50,00 % 

Egyéb tulajdon elleni szabálysértés 42,00 % 22,22 % 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

Kiskőrös város belterületén a 2021. évben összesen 13 (2020. évben:14) személyi sérülésessel 

járó közlekedési baleset történt, amelyek között halált okozó baleset 1 (2020. évben:1) volt, 

továbbá 3 (2020. évben:5) súlyos sérüléssel, 9 (2020. évben:8) pedig könnyű sérüléssel járt.  

Kiemelendő adat, hogy a 13 sérüléssel járó balesetből 5 esetben kerékpárosok okozták a bal-

esetet, ketten pedig motorosok voltak. 

A legsúlyosabb eredménnyel záruló balesetet is kerékpáros okozta, aki sajnos elhalálozott. 

A vizsgált időszakban Kiskőrös város belterületén csökkenő számú sérüléssel járó közúti köz-

lekedési baleset történt előző évhez képest (11. számú melléklet). 

A 2021. évben Kiskőrös városban ittasan okozott sérüléses baleset egy esetben történt (2020. 

évben:3), továbbá 38 esetben ittas gépjárművezető került elfogásra (2020. évben:16). 

A baleseti okok közül ki kell emelni a tényleges és relatív gyorshajtást, az elsőbbségi jog meg 

nem adását - az utóbbi gyakran párosult nagyfokú figyelmetlenséggel -, továbbá az előzés és 

kanyarodás szabályainak be nem tartását. 

A passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, biztonsági gyermekülés, motorkerékpár bukósi-

sak) használatának hatékony ellenőrzése az értékelt évben is fő feladatunk volt. 

A jövőben még többet kívánunk tenni a balesetek súlyosságának csökkentéséért, ezért továbbra 

is kiemelt feladatunknak tekintjük a járművezetők ittas, illetve bódult állapotának, továbbá a 

biztonsági rendszerek ellenőrzését. 

Új technikai eszköz – civil jellegű szolgálati gépkocsiban elhelyezett fedélzeti kamera - került 

alkalmazásra, amelyek jelentősen segítette a közlekedésrendészeti ellenőrzéseket. 

5. Az illegális migráció helyzete 

Az illegális migrációhoz kapcsolódó jogsértések a Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi 

területén is tapasztalhatóak voltak.  

A vizsgált időszakban a rendőrkapitányság állománya 11 fő embercsempészéssel gyanúsítható 

személlyel, illetve 89 fő tiltott határátlépő személlyel szemben intézkedett. 
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II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések 

és az azzal kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke 

A vizsgált időszakban a Kiskőrösi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály állománya köz-

területen szolgálatot 35.537 (34.907) órában teljesített. Az osztály közterületi szolgálatot ellátó 

állománya 26 fő, Kiskőrös Város lakossága megközelítőleg 14.000 fő volt. 

Az állomány vezényléses munkaidő rendszerben teljesítette feladatait, mely lehetőséget bizto-

sított arra, hogy a parancsnokok az aktuális bűnügyi és közbiztonsági helyzet figyelembevéte-

lével a szükséges időszakban és létszámmal szervezzék meg a reagáló erőket. 

Abban az esetben, ha a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály, illetve a Körzeti Megbízotti Alosztály 

rendelkezésére álló erőknél nagyobb létszámra volt szükség egy adott rendőri feladat végrehaj-

tásához, az Izsáki, Soltvadkerti -és Keceli Rendőrőrsök közterületi szolgálatot ellátó állomá-

nyának átcsoportosításával oldottuk meg a rendőri jelenlét biztosítását. 

Amennyiben a rendőrkapitányság rendelkezésére álló erőknél nagyobb létszámra volt szükség, 

a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság erőinek igénylésén túl lehetőség volt a Készenléti 

Rendőrség állományának igénybevételére is, mellyel a vizsgált időszakban havi rendszeresség-

gel éltünk.  

A 2021. év során jelentkező rendőri feladatok végrehajtása mellett Kiskőrös város közigazga-

tási területén az év minden napján biztosítottuk a közterületi rendőri jelenlétet. 

Közterületi szolgálatellátásunk során napi rendszerességgel ellenőriztük a városban található 

pénzintézeteket, valamint a lakosság által sűrűn látogatott közintézményeket, illetve a város-

központ gyalogos forgalom számára kialakított közterületeit. 

Alapfeladataink hatékonyabb végrehajtása érdekében 2021. évben is folytattuk a lakosság szub-

jektív biztonságérzetét javító, a prevenciót előtérbe helyező rendőri intézkedéseket, illetve ki-

mondottan a településen, valamint annak közigazgatási területén élők biztonságérzetét növelő 

rendszeres, heti gyakoriságú, kül- és belterületi ellenőrzéseket.  

Kiskőrös város az előző évekhez hasonlóan a tavalyi évben sem tartozott a veszélyeztetett ka-

tegóriájú települések közé. 

Az értékelt évben is fontos volt a lakossággal történő közvetlenebb kapcsolat kiépítése, az ön-

kormányzatokkal, a civil szervezetekkel, az oktatási intézményekkel, az egyházakkal, a pol-

gárőr egyesületekkel, továbbá az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel való szoro-

sabb együttműködés megtartása és ápolása. 

További fontos feladat volt a látens bűncselekmények, illetve az elkövetői körök felderítése, a 

közterületi és a kiemelt bűncselekmények, továbbá a tulajdon elleni szabálysértések elkövetői-

vel szembeni hatékony fellépés.  
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A külterületeket 2021-ben is fokozottabban ellenőriztük, főként az ott élő időskorúak bizton-

ságérzetének erősítése, valamint a területekre jellemző jogsértések hatékonyabb felderítése ér-

dekében. 

A közterületi szolgálatot ellátó állomány fentiekben részletezett feladatain túl aktívan részt vett 

a közlekedésrendészeti jellegű helyi feladatok végrehajtásában (ittas járművezetőkkel szembeni 

fellépés, iskolaidőszakban a gyalogátkelőhelyeknél baleset-megelőzési feladatok). 

Az értékelt évben is kiemelt figyelmet fordítottunk és rendszeres rendőri ellenőrzést folytattunk 

az idegenforgalmi szempontból frekventált területeken, illetve városrészekben, így a Strand-

fürdő és Kemping, a szálláshelyek, valamint a Kiskőrösi Petőfi Múzeum, a Közúti Múzeum 

területén és közvetlen környezetében is. 

Az értékelt év során megtartott rendezvényeken is biztosítottuk a szükséges rendőri erőt (pl.: 

2021. szeptember 3-tól-5-ig megrendezett „Kiskőrösi Szüret 2021. és Szlovák Nemzetiségi Na-

pok” esemény rendezvényei). 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

Kiskőrös város közigazgatási területén a 2021. év során az előző évhez hasonlóan rendkívüli 

esemény nem, azonban hivatalos személy elleni erőszak egy esetben történt.  

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság állománya Kiskőrös Város területén alkoholszondát 706 

(1.044) esetben alkalmazott az értékelt év során, amelyből 80 (52) pozitív mérési eredmény 

született.  A szondahasználatot megtagadta 1 (2) fő (Zárójelben a 2020. évi adatok). 

Az értékelt évben a rendőrkapitányság állománya a város területén 2115 (2624) esetben hajtott 

végre igazoltatást és priorálást, a rendőri intézkedésekkel összefüggésben 79 (129) esetben ke-

rült sor figyelmeztetés alkalmazására. 

A vizsgált időszakban a város területén személyi szabadságot korlátozó intézkedések során 90 

(68) fő elfogását (ebből 36 fő ittas gépjárművezető), továbbá 109 (93) fő előállítását foganato-

sítottuk, bűntetőfeljelentéssel  91 (38), míg szabálysértési feljelentéssel 246 (267) esetben él-

tünk az elkövetőkkel szemben, biztonsági intézkedést 30 (29) esetben eszközöltünk.  

Helyszíni bírság kiszabására 291 (276) esetben került sor, összesen 3.985.000,- Ft 

(3.880.000,- Ft) összegben.  

Az intézkedéseink során testi kényszert 12 (14), bilincset 19 (27) esetben alkalmaztunk.  

Az állomány közterületi intézkedéseinek végrehajtása során nagy hangsúlyt fektettünk az érté-

kelt évben is az empatikus, állampolgárbarát, illetve a differenciált intézkedések és a megfelelő 

kommunikáció alkalmazására. 
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3. Rendezvénybiztosítások 

A vizsgált időszakban a legjelentősebb feladataink közé tartozott a város életében nagy jelen-

tőséggel bíró „Kiskőrösi Szüret 2021. és Szlovák Nemzetiségi Napok” alkalmából megtartott 

rendezvények rendőri biztosítása. 

A koronavírus járvány okán az elmúlt évben az állami ünnepeink alkalmából tartott városi 

rendezvények, megemlékezések minimális megemlékező részvételével kerültek megtartásra, 

így az azokkal kapcsolatos rendőri biztosítási feladataink a korábbi évekhez képest elenyé-

szőek voltak. 

A biztosítások során igyekeztünk a helyi sajátosságok figyelembevételével a városvezetés, va-

lamint a civil szervezetek és a lakosság együttműködésével a közbiztonságot, illetve a köz-

nyugalmat súlyosan megzavaró bűncselekményeket megelőzni, illetve megakadályozni. 

A biztosítások során médiaérdeklődésre számot tartó rendkívüli esemény, illetve kiemelt sú-

lyos bűncselekmény elkövetésére nem került sor. A rendezvények időtartama alatt csupán kis 

számban fordult elő jogsértő cselekmény elkövetése. 

4. Esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcso-

latban végrehajtott rendőri feladatok 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság állományának a hatósági házi karanténok és a védelmi intéz-

kedések közterületi és üzletekben történő ellenőrzésének feladatait úgy látta el, hogy az alap-

feladataink ellátásában sem jelentkezett komolyabb probléma. 

Az illetékességi terület bűnügyi helyzetét elemezve megállapítható, hogy a vírushelyzetre visz-

szavezethetően nem változott a helyzetkép, a keletkezések száma, illetve elkövetési formák, 

időszakok, valamint elkövetői körök sem mutattak változást a korábban tapasztaltakhoz képest. 

A védőfelszerelésekkel való ellátottság a teljes személyi állomány esetében folyamatosan biz-

tosított volt.  

Az ügyfélforgalommal terhelt alegységek állománya és az állampolgárok védelme érdekében 

ügyfélfogadásra alkalmas külön munkaállomásokat alakítottunk ki a kijelölt földszinti irodahe-

lyiségekben, melyeket plexifallal is elláttunk. 

Az intézkedési kötelezettségnek megfelelően, a járvány okozta fenyegetettség ellenére az állo-

mány végrehajtotta az észlelt jogsértések vonatkozásában szükséges intézkedéseket. 

5. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

A Körzeti Megbízotti Alosztály körzeti megbízotti létszáma 2021-ben 10 fő volt, a státuszok a 

vizsgált időszak alatt feltöltöttek voltak, a tényleges közterületi szolgálatot ellátó állomány lét-

száma 8 fő volt.  
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A Közrendvédelmi Osztály körzeti megbízotti státuszai (22 fő) teljes egészében feltöltésre ke-

rültek. 

6. Az ügyeleti, szolgálatparancsnoki tevékenység, a Tevékenység-irányí-

tási Központ működése 

A Tevékenység-irányítási Központ létrejöttét követően a rendőrkapitányság 6 fővel (3 fő tiszt, 

3 fő tiszthelyettes) alakította ki a szolgálatparancsnoki állományt, akik vezényléses munkaidő-

rendszerben látták el feladataikat, így a parancsnoki jelenlét 24 órában megoldott volt. 

A vizsgált időszakban a Kiskőrösi Rendőrkapitányság közterületi reagáló szolgálatát 3.221 al-

kalommal küldte bejelentéshez a Tevékenység-irányítási Központ ügyeletese. 

A szolgálatparancsnokok lehetőség szerint szolgálati idejük jelentős részét közterületen, a vég-

rehajtói állománnyal töltötték. 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező szabálysértő ál-

lampolgárok vonatkozásában a 2021-es évben 863 db feljelentés érkezett, mely a tavalyi évhez 

(908) képest 4,9 %-kal alacsonyabb érték volt. 

Megállapítható, hogy a szabálysértési feljelentések száma 2021-ben a korábbi évekhez képest 

jelentősen nem változott.  

A feljelentések számának alakulásában szerepet játszott, hogy a rendőr az intézkedéskor meg-

állapított szabálysértések súlya miatt a feljelentés megtétele mellett döntött, illetve az elkövetés 

helyén nem minden esetben sikerült tisztázni a szabálysértés tényét, továbbá az elkövető fele-

lősségét. Ezekben az esetekben a Szabálysértési Hatóságnak bizonyítási eljárást kellett lefoly-

tatnia. 

A szabálysértési eljárás lefolytatása céljából hozzánk érkezett balesetes eljárások száma 137 db 

volt, (előző év 109 db) amely 25 %-kal magasabb érték a korábbi évhez képest. 

Az adatok alapján elmondható, hogy a Szabálysértési Hatósághoz érkezett személyi sérüléses 

balesetek számának alakulásában emelkedés volt tapasztalható, hiszen az 50 esetről 71-re vál-

tozott, míg az anyagi káros balesetek száma hasonlóan emelkedő tendenciát mutatott, 59 esetről 

66 esetre nőtt.  

A kiemelt közlekedési szabálysértések elbírálásakor figyelemmel voltunk azok közlekedésbiz-

tonsági helyzetre való hatására is. A járművezetéstől eltiltás intézkedés alkalmazásakor figye-

lembe vettük, hogy az eljárás alá vont személy az elkövetést megelőzően két éven belül fele-

lősségre vontuk-e, halmazati büntetés fennállt-e. Vizsgáltuk továbbá az elkövetett cselekmény 

tárgyi súlyát, az eljárás alá vont személy személyi körülményeit, együttműködő magatartását a 

hatósággal. Minden esetben törekedtünk az egyéniesített döntés meghozatalára. 

A járművezetéstől eltiltott személyek száma 2020-ban 190 fő volt, míg ez az érték 2021-ben 

113 főre csökkent. A csökkenés elsődleges oka az volt, hogy év közben az engedély nélküli 
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vezetés szabálysértés elzárással sújtható szabálysértési tényállássá változott, így az előkészítő 

eljárást folytató közrendvédelmi szolgálati ág feladatkörébe került.   

A 2021-eses évben szabálysértések miatt jogerősen kiszabott egy főre jutó pénzbírság átlag 

összege 50.268,-Ft volt, amely az előző évhez képest (57.646,- Ft) csökkenést mutat.  

A végrehajtási eljárásra megküldött rendőrség által kiszabott helyszíni bírság ügyek száma az 

előző évhez (413 db) képest szintén emelkedett, 2021-ben 473 db volt. 

A rendőrség hatáskörének változása miatt a Kiskőrösi Járási Hivataltól átvett ügyek száma 

2020-ban 192 db volt, ebből 2021. év végén már csak 60 db volt folyamatban. A bíróság által 

kiszabott büntetések végrehajtása 2021. évben már elérte a 183 db ügyet az előző évi 105 db 

ügyhöz képest.   

Fegyverügyintézés terén elmondható, hogy illetékességi területünkön az év végén 654 személy 

(természetes és jogi) rendelkezett lőfegyvertartási engedéllyel 2154 db lőfegyverre.  

Ezen felül 32 személy rendelkezett flóbert fegyvertartási engedéllyel, továbbá 313 fő önvé-

delmi célú gáz - és riasztó fegyverviselési engedéllyel. 

Illetékességi területünkön személy- és vagyonvédelmi tevékenység végzésére működési enge-

déllyel 13 vállalkozás rendelkezett, ebből 9 egyéni vállalkozó, 4 társas vállalkozás volt.  

Vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő tevékenységet 1 társas vállalkozás és 3 egyéni vál-

lalkozás folytatott érvényes hatósági bizonyítványa alapján. 

Érvényes igazolvánnyal rendelkezők száma 274 volt az értékelt évben. Ebből személy- és va-

gyonőri igazolvánnyal rendelkezett 266 fő, magánnyomozói igazolvánnyal 2 fő, vagyonvé-

delmi rendszer tervező-szerelő igazolvánnyal 2 fő, vagyonvédelmi rendszert szerelő igazol-

vánnyal 4 fő. 

Kiskőrösön 2021-ben évben 1 db, a Széchenyi Zsigmond Vadásztársaság működött. 

A városban egy lőtér működött az előző évekhez hasonlóan, melyet az értékelt évben is a kis-

kőrösi JP-TEAM Sportlövész Egyesület üzemeltetett. 

Összességében megállapítható, hogy a szakterületeken a munkaterhek az értékelt évben is ma-

gasak voltak, a munkafolyamatok pedig elaprózódtak.  

 A folyamatos jogszabályváltozások tovább lassították az elbírálói munkát. 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

Bűnmegelőzési szakterületen egy bűnmegelőzési előadó dolgozott az értékelt évben, akinek 

munkakörébe tartozott a társszervekkel való folyamatos kapcsolattartás, az ifjúságvédelemmel 

és a bűncselekményekkel kapcsolatos prevenciós tevékenység végrehajtása, a hozzátartozók 

közötti erőszakkal kapcsolatos jelzési kötelezettség, valamint az egyéni bánásmódot igénylő 
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sértetté nyilvánított és a pártfogó felügyelet alá vont személyekről havonta nyilvántartás veze-

tése, illetve a pártfogó felügyelők tájékoztatása, ha a felügyelt személy gyanúsítottként került 

kihallgatásra. 

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók) 

A COVID-19 fertőzés okozta tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzésére, il-

letve következményeinek elhárítására figyelemmel 2021. évben a tervezett előadások, rendez-

vények csökkentett számban kerültek megtartásra mind a fiatal és az idősebb, veszélyeztetett 

korosztály számára egyaránt.  

A tavalyi évben is rendszeresen részt vettünk a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakma-

közi egyeztetésein a helyi iskolák ifjúságvédelmi felelőseivel, a védőnőkkel együtt.  

2021. februárjában az ún. biztonságos internet hét, illetve a kiskőrösi óvodákban a Zsebi-prog-

ram a pandémiára tekintettel nem került megtartásra.  

Az iskolai szezonhoz kapcsolódik, hogy egész évben lehetőségeinkhez mérten folyamatossá 

tettük az iskolai tanítás kezdetekor, illetve végeztekor a rendőri jelenlétet az iskolák környékén 

lévő és gyermekek által gyakran használt kijelölt gyalogos átkelőhelyeken. 

8.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete 

A hozzátartozók közötti erőszak kapcsán törvény által előírt jelzési kötelezettségünknek az 

illetékes jegyző irányába, mint családvédelmi koordinációs szerv felé minden felmerült esetben 

eleget tettünk. Ha az ügyben kiskorú is érintett volt, akkor jelzéssel éltünk a Gyermekjóléti 

Szolgálat felé is. Jelzésünkre a jegyző eljárást indított. 

Az együttműködést, az esetlegesen felmerülő problémákat a gyermekjóléti szolgálatok által 

összehívott szakmaközi megbeszélésen a jelen lévő minden szerv képviselőjével (oktatási in-

tézmények, védőnői szolgálat, gyermekorvosok, gyámhivatal, rendőrség, család- és gyermek-

jóléti központ, család- és gyermekjóléti szolgálat, kisebbségi önkormányzat vezetője) értékel-

tük. 

A települések Gyermekjóléti Szolgálatainak éves szakmaközi megbeszélésén igény és lehető-

ség szerint a bűnmegelőzési előadó a helyi körzeti megbízottal együtt vett részt, ahogyan az 

esetkonferenciákon is. 

A pártfogói felügyelet alá helyezett fiatalok, felnőttek magatartását felügyelő és koordináló 

hivatásos pártfogókkal havonta tartottunk megbeszélést, illetve egyeztetést a szakmaközi meg-

beszéléseken. Kérelemre rendőri ellenőrzést foganatosítottunk. Amennyiben gyanúsítottként 

felügyelettel érintett személyt hallgattunk ki, értesítettük a pártfogó felügyelőket. Havi szinten 

átlagosan 15-20 fő pártfogói felügyelet alá helyezett személyt tartottunk nyilván Kiskőrös város 

vonatkozásában. 
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8.4. Áldozatvédelem 

Az áldozatvédelmi referens a napi jelentéseken keresztül az értékelt évben is figyelemmel kö-

vette a bejelentéseket és az intézkedő rendőrrel felvette a kapcsolatot azért, hogy megtudja, a 

panaszfelvételkor az áldozatsegítő szolgáltatásokról megfelelő tájékoztatást kapott-e a sértett. 

Illetékességi területünkön a tanyás települések és üdülő övezetekben a Közrendvédelmi Osztály 

által rendszeresen szervezett ún. tanyás akciókban az időskorú személyek közvetlen beszélge-

tések alkalmával kaptak bűnmegelőzési tanácsokat a jelenlévő rendőröktől.  

Február hónapban különösen a fagyhalál megelőzése érdekében hívták fel az egymás szom-

szédságában élők figyelmét az egymással törődésre. 

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén működő idősek napközi otthonában, idős klubok-

ban a bűnmegelőzési előadó a pandémia miatt a tervezett előadásokat nem tartotta meg. 

A bűnmegelőzési előadó a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály munkatársaihoz az év folyamán több 

alkalommal csatlakozott a piaci napokon és ott személyesen látta el vagyonvédelmi tanácsokkal 

a jelen lévő személyeket.  

A főként nyári időszakra jellemző települési rendezvényekre a bűnmegelőzési előadó egy ál-

landó anyagot állított össze, melyet a helyi rendőrök vittek ki. 

Az egyházak vezetőivel a kapcsolatunk rendszeres és jó volt. Az egymást érintő kérdések kö-

réről kölcsönös és folyamatos volt a tájékoztatás. 

A közterület-felügyelőkkel napi kapcsolatban voltunk. Amennyiben az iskolák, játszóterek, or-

vosi rendelők, különböző közintézmények környékén olyan szabálysértést, illetve bűncselek-

mény elkövetését tapasztaltak, amihez rendőri segítség és intézkedés kellett, maradéktalanul 

felvették velünk a kapcsolatot. 

8.5. Balesetmegelőzési tevékenység 

 A balesetmegelőzési szakterületen a Közlekedésrendészeti Osztály vizsgálója dolgozott az ér-

tékelt évben, akinek munkakörébe tartozott a balesetmegelőzési tevékenység, valamint a társ-

szervekkel és a médiával való folyamatos kapcsolattartás.  

Az Országos Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága által meghirdetett felmenő 

rendszerű gyermek- és ifjúsági versenyek, támogatott programok a járványveszély miatt elma-

radtak. 

Az óvodások és az iskolások számára 2021. februárban meghirdetett rajzpályázatról tájékoz-

tattuk térségünk intézményeit, majd a beérkezett alkotásokból a kiskőrösi Petőfi Sándor Műve-

lődési Központ nagyméretű ablakaiban ablakkiállítást tartottunk, ahol mindenki megtekinthette 

a rajzokat. A megyei bírálatot követően a 2020-2021.évi tanévzáró előtt jutalmakat adtunk át 

az alkotóknak.  
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A 2020. októberében meghirdetett Sulimoped programot a 2020-2021.tanév végén sikeresen 

zártuk, így Kiskőrösön 35 gyermeknek volt lehetősége térítésmentesen AM kategóriás vezetői 

engedélyt szerezni az ORFK-OBB támogatásával. 

„Az Iskola Rendőre Program” a három kiskőrösi általános iskolában két iskolarendőrrel évek 

óta működik. Rendszeresen kapnak felkérést a rendőrök előadások megtartására, az aktuális 

problémák rendőri szemszögből történő megvilágítására a gyermekek, pedagógusok, de a szü-

lők körében is, akik az iskolai ünnepségeken, rendezvényeken állandó meghívott vendégek.  

A korlátozások feloldásával, felkérésre a nyári táborokban tartottunk balesetmegelőzési foglal-

kozást, eszközbemutatót. 

2021. július 15-én a Kiskőrösi Rendőrkapitányság a Kiskőrös Város Cigány Nemzetiségi Ön-

kormányzatával kötött együttműködési megállapodás keretében balesetmegelőzési előadást 

tartott a Kiskőrösön a Délibáb utcai Alkotóházban.  

2021. szeptember 25-én a Kiskőrösi Szabadidőparkban tartott Rendvédelmi Nap keretében 

többek között balesetmegelőzési témájú feladatokat, KRESZ teszteket oldottak meg az érdek-

lődők, kipróbálhatták az ittasságot szimuláló szemüveget, a motoros szimulátort, a gyermekek 

a felállított gokart ügyességipályán gyakorolhattak. 

Az ORFK-OBB kezdeményezésére Európai Mobilitási Hét keretében az Iskola Rendőre prog-

ram tanévkezdeti kampányát lezáró KRESZ-FESZT során az általános iskolások 4. osztálya 

számára megszervezett KRESZ-Szafarin vettünk részt a kiskőrösi Bem József Általános Is-

kola diákjaival 2021. szeptember 16-án a Kecskeméti Vadaskertben. A Bem József Általános 

Iskola 4. osztálya az előkelő második helyen végzett. 

Az év balesetmegelőzéssel kapcsolatos eseményeiről a helyi sajtót minden esetben tájékoztat-

tuk, valamint rendszeresen küldtünk nekik balesetmegelőzéssel kapcsolatos felhívásokat, kis-

filmeket. 

9. Együttműködés 

9.1. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése 

A városban tevékenykedő társszervekkel, a rendőrség munkáját segítő erőkkel, társadalmi szer-

vezetekkel az együttműködésünk a tavalyi évben is jó színvonalú volt. 

Rendszeresen láttunk el közös szolgálatot polgárőrökkel, mezőőrökkel, halőrökkel, vadőrökkel, 

illetőleg „A Kiskunsági Nemzeti Park” képviselőivel. 

A Kiskőrös város közigazgatási területén működő polgárőr egyesület szervezeti, technikai és 

létszámhelyzetének elmúlt évek során tapasztalható pozitív tendenciát mutató paramétereire 

tekintettel szolgálataikat az értékelt évben - lehetőségeikhez képest - a térség aktuális közbiz-

tonsági és bűnügyi helyzete által megkövetelt feladatokhoz igazították. 

Feladataik szakszerű ellátásában tevékenyen közreműködtünk és segítséget nyújtottunk. 
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Térségi konzultációs megbeszélést tartottunk a polgárőr szervezetek vezetőivel, valamint igény 

szerint oktatásokat szerveztünk és bonyolítottunk le részükre, amikor a pandémia ezt nem be-

folyásolta. 

A város területén megrendezésre kerülő nagyobb tömegeket vonzó rendezvények biztosításá-

ban a polgárőrök részt vettek, aktívan támogatták kapitányságunk közrendvédelmi tevékenysé-

gét. A rendezvények száma a járványügyi helyzet miatt azonban kevesebb volt. 

A polgárőrök a hétköznapok során is együttműködtek a közterületi jelenlét biztosításában, ille-

tőleg annak megerősítésében. 

A Kiskőrös Város Önkormányzatának alkalmazásában álló egyes rendészeti feladatokat el-

látó személyekkel a Körzeti Megbízotti Alosztály napi szintű munkakapcsolatban állt. 

A bűncselekményi adatok, valamint társadalmi elvárások függvényében, továbbá a frekventált 

időszakokban több olyan akció végrehajtását foganatosítottuk, melyekben a társszervek részé-

ről hathatós támogatásban részesültünk. 

A város közigazgatási, illetve azzal határos területein elhelyezkedő Kiskunsági Nemzeti Park 

gondozása alatt álló védett területeken történő bűncselekmények visszaszorítása, megelőzése, 

felderítése érdekében folyamatos együttműködést hoztunk létre a Nemzeti Park Védelmi Őrke-

rületének vezetőjével, amely az értékelt évben is jól működött. 

9.2. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

Kiskőrös Város Önkormányzatával a kapcsolatunk a tavalyi évben is nagyon jó volt. 

A kialakult jó kapcsolat ápolására kiemelt figyelmet fordítottunk folyamatos egyeztetésekkel, 

fórumokkal is. A pandémiára tekintettel a fórumok száma kevesebb volt az értékelt évben. 

Köszönettel tartozunk azért, hogy Polgármester Úr lehetőséget biztosított az önkormányzat 

dísztermének igénybevételére, amikor arra egy-egy fórum megtartása miatt szükségünk volt. 

A fórumok lehetőséget biztosítottak arra, hogy az ott elhangzó problémákat helyi szinten orvo-

soljuk. A felvetések kevés száma azt jelezte, hogy tevékenységünkkel a közösségek elégedettek 

voltak. 

2021-ben kevesebb önkormányzati beszámolón és lakossági tájékoztatón vettünk részt, hiszen 

azok egy része a pandémia miatt nem került megtartásra. A közbiztonsági tevékenységet a meg-

tartott beszámolókon pozitívan értékelték. Az esetlegesen felmerülő problémákat helyi szinten 

meg tudtuk oldani. 

A közrendvédelmi szolgálat beosztottjai aktívan részt vettek az elmúlt év során a város oktatási 

intézményeiben megrendezésre kerülő bűnmegelőzési, iskolarendőri tevékenység végrehajtá-

sában. 
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9.3. A helyi bírósággal és ügyészség folytatott együttműködés helyzete 

A Kiskőrösi Járási Ügyészséggel és a Kiskőrösi Járásbírósággal folyamatosan szoros munka-

kapcsolatot ápoltunk. A kapcsolat 2021-ben is kiemelkedőnek volt mondható.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények felderítéséhez, az elkövetők bíróság elé állításához 

ismételten sok segítséget kaptunk. 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

Kapitányságunk 2021. évi tevékenységét az előző évekhez hasonlóan jó színvonalon hajtotta 

végre. 

Az értékelt év az előzőekhez hasonlóan nem volt kihívásoktól mentes. 

Az ORFK által meghatározottakat az értékelt évben maradéktalanul végrehajtottuk. 

Városunkban a közrendet, a közbiztonságot, továbbá az állampolgárok biztonságérzetét meg-

őriztük. 

A közlekedési fegyelmet útjainkon megtartottuk. A 2020-ban berobbant világjárvánnyal kap-

csolatos feladatinkhoz 2021-ben is jól alkalmazkodtunk. 

Szakembereink részére nagy segítséget nyújtott Kiskőrös Város Önkormányzata, önkormány-

zati lakás biztosításával. A támogatást ezúton is köszönjük. 

A 2022-es év sem lesz könnyebb, mint az értékelt év volt.  

Mindent megteszünk azért, hogy a következő évben is maximális teljesítményt tudjunk nyúj-

tani, megfeleljünk az elvárásoknak és feladatainknak. 

Az empatikus, diszkriminációmentes és jogszerű intézkedések foganatosítása továbbra is fontos 

cél. 

Együttműködő partnereinkkel az összehangolt közterületi és külterületi jelenlétet növelni kí-

vánjuk. 

Az ittas járművezetőkkel szembeni határozott fellépés, a halálos balesetek számának csökken-

tése, valamint a gyalogosok, kerékpárosok minél hatékonyabb védelme az egyik legfontosabb 

feladat lesz 2022-ben is a járvánnyal kapcsolatban meghatározásra kerülő feladatok végrehaj-

tása mellett. 

Mindent megteszünk azért, hogy a bűnüldözés területén elért eredményeinken javítani is tud-

junk.  

A lakásbetörések a gépkocsi feltörések vonatkozásában szükséges intézkedések, továbbá az 

embercsempész tevékenység elleni tevékenységben 2022-ben is aktívan részt veszünk majd. 

A rendőri jelenlétet a 2022-es évben lehetőségünk alapján növelni kívánjuk. 
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Tisztelt Képviselő -testület! 

Tisztelettel kérem Önöket, hogy Kiskőrös város 2021. évi közrendjének, közbiztonságának 

helyzetéről készített beszámolómat, melyet a fentiek alapján előterjesztek, elfogadni szívesked-

jenek!  

Amennyiben javaslatokkal és észrevételekkel kívánnak élni, kérem, hogy azt minél előbb te-

gyék meg!  

 

Kiskőrös, időbélyegző szerint 

Tisztelettel: 

………………………………… 

Csizovszki László r. alezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető 
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 RK.Vez. Kiskőrös 

 Kiskőrös Város Polgármesteri Hivatala 

                       Irattár 
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1. számú melléklet: 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények számának kimutatása 

A Kiskőrösi Rendőrkapitányság területén 

 

2. számú melléklet: 

Illetékességi területen 100.00 lakosra jutó 

regisztrált bűncselekmények számának kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 
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3. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált bűncselekmények számának kimutatása 

Kiskőrös város 

 

4. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált testi sértés bűncselekmények számának kimutatása 

Kiskőrös város 
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5. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált 

garázdaság bűncselekmények számának kimutatása 

Kiskőrös város 

 
 

6. számú melléklet: 

Közigazgatási területen regisztrált lopás bűncselekmények számának kimutatása 

Kiskőrös város 
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7. számú melléklet: 

Illetékességi területen a nyomozáseredményességi mutató számának kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 

 

8. számú melléklet: 

Illetékességi területen a közterületen elkövetett bűncselekmények 

nyomozási eredményességi mutató számának kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 
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9. számú melléklet: 

Illetékességi területen kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozási eredményességi mutató számának a kimutatása 

Kiskőrösi Rendőrkapitányság 

 

10. számú melléklet: 

Illetékességi területen 

a kiemelten kezelt bűncselekmények körébe tartozó főbb jogsértések 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 
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11. számú melléklet: 

Sérüléses balesetek számának kimutatása 

Kiskőrös városban 
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